
A Lélek vezetése
A híres szívspecialista orvos komoly 
műtétre készült. Több kollégája is 
segédkezett neki. Egyikük, aki most 
műtött együtt először a professzor-
ral, csodálkozva látta, hogy az operá-
ció előtt keresztet vet és elmélyülten 
imádkozik. Amikor a szívspecialis-
ta befejezte az imát, az új 
kolléga kissé gunyorosan 
megkérdezte: „Ennyire 
nem bízol magadban, a 
szaktudásodban, hogy Is-
tenhez kell fordulnod kise-
gítésért? Nem gondoltam 
volna!” A professzor azon-
ban így válaszolt: „Bízom 
én abban, amit tanultam, 
amit tudok, de az önma-
gában még kevés. Annyi de 
annyi váratlan dolog jöhet 
közbe és jött is már közbe, 
amit nem én okozok, nem 
én irányítok. Éppen ezért 
operáció alatt annyira kö-
zel érzem magam Istenhez, 
hogy soha nem tudom, hol 
végződik az én szaktudá-
som és hol kezdődik az Isten műkö-
dése.”
A történet mély tanítást hordoz 
mindannyiunk számára, különösen 
pünkösd fényében. A professzor a 
nehéz műtét előtt nem saját tudását 
vonta kétségbe, hanem annak korlá-
tait ismerte fel. Szavai rávilágítanak 
arra, amit pünkösdkor ünneplünk: 

Isten Lelke nemcsak a szentek kivált-
sága, hanem mindenkié, akik alázat-
tal belátjuk, hogy emberi erőfeszíté-
seink önmagukban nem elegendők.
Pünkösd a Szentlélek eljövetelének 
ünnepe. Annak a Vigasztalónak, 
aki irányít, bátorít, bölcsességet ad. 

Ahogy az orvos a műtőasztalnál 
megnyílik Isten jelenlétére, úgy ne-
künk is rá kell hagyatkozni a Lélek 
vezetésére mindennapi döntése-
inkben, kapcsolatainkban, küzdel-
meinkben. Nem helyettesíti tudá-
sunkat, de túlmutat rajta. Ott kezd 
el hatni, ahol mi már sokszor nem 
tudunk mit tenni. Pünkösd üzenete 

ezért ma is élő: Isten akarja formálni 
bennünk a hitet, reményt és a szere-
tetet, amely minden szív legmélyebb 
szüksége.
Így énekeljük a pünkösdi szentmi-
se kezdőénekében: „Az Úr Lelke 
betölté a földkerekséget, alleluja, s 

ki mindeneket összetart, 
annál vagyon a Szó értel-
me, alleluja, alleluja.” Ez a 
Szó pedig nem más, mint 
maga Isten kimondott 
Igéje, a Cselekvő, Jézus 
Krisztus.
Pünkösd arra hív, hagy-
juk, hogy megtanítson és 
eszünkbe juttasson min-
dent a Vigasztaló, amint 
a Szó ígérte. Mert aki a 
Szentlélekre hallgat, az 
nem csupán jól dönt, ha-
nem részesévé válik annak 
a titoknak, amely az egész 
teremtett világot a kezde-
tektől összetartja. Isten 
bennünk és velünk akar 
közel lenni az emberek-

hez, mi vagyunk az Ő meghosszab-
bított keze, lába. A feladatunk az, 
hogy úgy vigyük közel az emberek-
hez, hogy mindenki a saját szeretet-
nyelvén megértse. És ezáltal ebben a 
rendben – ahol a Szó értelmet nyer 
– megtaláljuk mi is saját helyünket, 
küldetésünket, békénket.

Albert atya és Krisztián atya
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„Jöjj, Szentlélek Úristen!”
Szentlélek árassza kegyelmét minden kedves Olvasónkra pünkösd ünnepén!
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AZ ÖREG KOVÁCSON

szekérúton indulj, arról le ne térj
mikor Agostyán felől a hegyhez 
érkezel
nemrég e tájon elgyötört katonák
törtek át, az ördögi körből még-
sem
volt számukra kigázolás
kis tisztást érsz el nemsokára
szénégetők ütöttek itt szállást
lobbant a fojtott láng, pattant a 
szikra
izzott napokig a jól rakott fa
mára elomlott emlék a kunyhó
zöld fűtenger benőtte fekete folt
sem jelzi  füstölgő boksa nyomát
fordul tovább az út, szélesül a táj
egykori falu határán kicsiny ke-
rek templom
megmaradt kövek köre, ahol ott-
hon van az Isten
cserepet, patkót, égett csontokat 
vet ki
magából a föld, odább kis vadász-
ház
simul ma a hegyhez, megbújva 
virágzik
mályva, madársisak, gyöngyvirág 
is
majd hegytartó vén bükkök 
állanak vártát
lefelé tartasz már, mikor tiszta 
vizű
hideg forrás csobban eléd, imád-
kozz
magadban még, lombok alól szó-
lít a kereszt
a hegyről leértél, egyszer meg is 
érkezel

Botos Ferenc

PTT választás
Megyéspüspök Atya elrendelte, hogy az 
egész egyházmegye minden plébániáján 
válasszák meg az új Plébániai Tanácsadó 
Testületeket, akiknek megbízatása az 
elkövetkezendő öt évre szól. Ennek az 
útmutatásnak eleget téve került sor egy-
házközségeinkben a tanácsadói testü-
letek megválasztására. A megválasztott 
tagok jóváhagyására és beiktatására is 
sor került. Egyházközségeink PTT tag-
jainak neveit, kiemelve az alelnököket a 
könnyebb elérhetőség miatt a belső ol-
dalon közzétesszük.

Egyházközségi lelki-
gyakorlat 

Egyházközségeink közös lelkigyakorlata 
július 24 és 27 között lesz Leányfalun. 
A 2025-ös jubileumi évben, a néhai 
Ferenc pápa döntése értelmében lelki-
gyakorlatokon is elnyerhető a jubileumi 
teljes búcsú. A lelkigyakorlaton lesz le-
hetőség gyónásra, de közös beszélgetésre 
is egyházközségeink lelki megújulását 
illetően. Jelentkezni minél előbb, a sek-
restyékben lehet. Jöjjetek, hogy együtt 
tudjuk megélni, elnyerni a szentév jubi-
leumi búcsúját!

Porciunkula 
Egyházközségünk búcsúját az idei esz-
tendőben augusztus 3-án, a 18 órakor 
kezdődő szentmisében ünnepeljük. A 
szentmisét Péter Pál atya mutatja be. 
Utána a Kolostorkertben agapét tartunk 
A Mindenkit szeretettel várunk!

Gyónási lehetőség
A hétköznapi szentmisék előtt mindig 
van gyónási lehetőség. Bátorítunk min-
denkit, hogy éljenek a lehetősséggel!

Iskolai szentmise Neszmélyen
Urunk mennybemenetelének ünne-
pén templomunk különleges kegyel-
mi pillanatnak lehetett tanúja. Má-
jus 29-én, reggel 8 órakor rendhagyó 
szentmisét tartottunk iskolás gyerme-
keink részvételével. Ritka és örömteli 
alkalom, amikor ilyen sok fiatal gyűlik 
össze egyszerre az Úr házában és nem 
csupán jelenlétükkel, hanem aktív 
szolgálatukkal is gazdagítják a liturgi-
át.

A szentmisén Krisztián atya vezetésé-
vel a gyerekek buzgón ministráltak, 
ahogyan azt már a vasárnapi szentmi-
séken megszokhattuk. Ezúttal azon-
ban még különlegesebb módon vettek 

részt a szertartásban: az olvasmányt 
és a szentleckét is vállalkozó szellemű 
diákok olvasták fel, méltóságteljesen, 
átéléssel.
Krisztián atya prédikációja különö-
sen szívhez szóló volt. Egyszerre szólt 
a gyermekekhez és a felnőttekhez is, 
finom érzékenységgel érintve meg 
mindazokat, akik jelen voltak. Bízunk 
benne, hogy szavai elültettek egy-egy 
apró magot azoknak a gyermekeknek 
a szívében is, akik talán ritkábban jár-
nak templomba, de akik most meg-
érezhettek valamit Isten közelségéből.
A mai világban, amikor a felnőttek is 
hajlamosak megfeledkezni Istenről, 
igazán fontos az atyák, hitoktatók 
nevelő munkája, mellyel a fiatalokat, 
gyerekeket az elméleti oktatáson túl 
igyekeznek az egyházközségek életébe 
is bevezetni. 

Imádsággal kérjük a Jóisten áldását 
mindazokra, akik fáradhatatlanul 
munkálkodnak a jövő nemzedék lelki 
építésén és különösen azokra a gyer-
mekekre, akik ezen a szentmisén is 
megmutatták, hogy készek Isten szol-
gálatába állni.

-BL;JT-
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Úrnapja 
Június 22-én, vasárnap, 17 órakor 
kezdődik az ünnepi szentmise Tatán. 
Utána körmenetet, majd a Kolostor-
kertben agapét tartunk. Minden ked-
ves Hívőt nagy szeretettel hívunk és 
várunk!

Május a Szűzanya 
hónapja 

Május a Szűzanya hónapja. A hétköz-
napi szentmisék után a lorettói litánia 
eléneklésével köszönttük Május Ki-
rálynéját.

Megalakultak az új Plébániai Tanácsadó Testületek
Megyéspüspök úr év elejei rendelke-
zésének értelmében sor került az új 
Plébániai Tanácsadó Testület megvá-
lasztására. A testület tagjai a vasárnapi 
szentmiséken tettek ünnepélyes esküt. 
A Plébániai Tanácsadó Testület feladata, 
hogy segítse a plébános lelkipásztori és 
gazdasági munkáját. Kiemelt szerepet 
kap az egyházi tulajdonú ingatlanok és 
értékek gondozásában. Emellett fontos 
szerepük van a hitélet szervezésében és a 
közösségi események lebonyolításában. 
Az újonnan megalakult testület tagjai 
elkötelezetten állnak az egyházközség 
szolgálatába. A megbízatásuk öt évre 
szól. A hívek imádsággal kísérik munká-
jukat. Közösségeink hálásak az új tagok 
szolgálatkészségéért és felelősségteljes 
vállalásáért.

Agostyáni PTT: Dalmadi Miklós, Fail 
Anikó, Fohner Zsolt, Körmendi Mik-
lósné, Zhorella Zsuzsanna, Szabó Csa-
ba, Walcz Erzsébet Dr.

Baji PTT: Ízing Jenő ifj., Kovács Gábor, 
Kuzma György ifj., Nikits Péter, Sever 
József, Sever Józsefné, Szmodis Mónika, 
Luigitschné Szand Nikolett, Várszegi 
Péter, Várszeginé Tromposch Judit

Dunaalmási PTT: Lévai István, 
Mezeiné Kálmán Klaudia, Szuly László, 
Pónya Zsolt, Thurányi Dénes
Dunaszentmiklósi PTT: Hartmann 
Imre, Keil Richárd, Matakovics Nor-
bert, Matakovicsné Emmer Edina, 
Michalik Róbert, Székelyi Balázs, Szám 
László

Szomódi PTT: Barsi Gábor, Bere-
gi Péterné Krisztina, Bihacker Zsolt, 
Csanády Csaba, Geiling János, Lengyel 
Gábor, Magyaros Tibor, Menyhárt At-
tila, Schambergerné Karch Márta, Sza-
bóné Geiling Ágnes, Sziliné Laub Éva, 
Tóth-Angyal Julianna.

Neszmélyi PTT: Bélai Lajos, Bélai 
Lajosné, Hatala László, Kiss Balázs, 
Schmidt Mária, Szegváriné Schmidt Ilo-
na

Tatai PTT: Magó Ottó diakónus, 
Czegka Miklós, Dúcz András Dr., Feny-
vesi Olivér Dr., Futó Péter, Fülesi János 
ifj., Gajó Péter, Gulya Kinga, Hegedűs 
András, Jánoska Tibor, Kapusy Péter, 
Michl István, Pauer László, Pauerné 
Csaba Judit, Szabó Gyula ifj., Szabó 
Emese, Tene Gábor, Toplak Tamás, Tóth Kolostorkert

Kis kapu nyílik csak a Bartók Béla utcáról a kolostorkertbe, de ezen keresztül is 
látványos a változás. Érdemes azonban be is lépni ! Évekig csak a gaz kaszálása 
adott rendszeres feladatot. Ha az előzményeket nem ismerjük, akkor egy pes�-
szimista mondhatná, hogy alig lehetett látni bármilyen eredményt is. 
Vegyük csak sorba mi minden történt? 
Ősszel sikerült az özönfák nagy részét kipucolni és egy kavicságyást készíteni 
a sátornak, amelyet a plébánia vásárolt. Az első felállításban még az atyák is, 
a plébániai tanácsadó testület tagjai is segédkeztek. Akkor még több óra volt 
felállítani, ismerkedtünk az elemekkel. Télre leszedtük és tavasszal újra felállí-
tottuk. Ez már gyorsabban ment. Hála a cserkészeknek. A sátor mellé növénye-
ket ültettünk, a kertkaput újrafestettük, a falra felfutó növényeket leszedtük. 
Sörpadokat és asztalokat vásároltunk, hogy ne kölcsön asztalokon kelljen majd 
ünnepelni. 
És kik élvezhették eddig a közösségi kertet?
A szent Imre búcsúban avattuk fel a sátrat püspök atya jelenlétében. Tavas�-
szal a 17 elsőáldozó és családjai tartottak itt a szentségek vétele után egy kis 
szeretetvendégséget. Ezután a Mária körök zarándoklatának adott otthont a 
kolostorkert. A visszajelzések nagyon pozitívak.
Idén több ünnepünk után tervezünk majd a kolostorkertben programot és sze-
retetvendégséget. A nagy ünnepélyes megnyitó a családi lelki nap június 7-én !
De vajon kész van-e a kolostorkert? Aki látta az előzményeket, azt tudja, hogy 
mi minden nagy munka van mögöttünk. Aki viszont csak betéved a kolostor-
kertbe, az joggal várhatja, hogy még szebb és jobb legyen. Terveinkben van 
megfelelő konyha, mosdó kialakítása, kerítés építés, víz és villany kiépítése, 
tűzrakó hely, sütögető, pingpong asztal, röpi pálya kialakítása, hogy igazán ott-
honos legyen. 
Legyen a kolostorkert találkozások színtere, Találkozások ember és ember kö-
zött, közösségek és közösségek között, fiatalok és idősek között. De a legfonto-
sabb: A lélek és a Jóisten közötti találkozás ! Ezen munkálkodjunk minden nap 
és adjon számunkra a Jóisten nagy erőt és sok örömet a közösségben.

-kp-

Balázs, Treuer Sebestyén

Vértestolnai PTT: Eipl Norbert An-
tal, Hartai Zsolt, Joóné Uttó Andrea, 
Niederecker György, Schneider Csilla, 
Schweiger Mariann, Zanati Zsófia
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Elsőáldozás Tatán
Húsvét III. vasárnapján különleges ün-
nepre gyűlt össze a közösség: elsőáldozás-
ra került sor a templomban. A szentmi-
sét Krisztián atya celebrálta, aki gondos 
odafigyeléssel és lelkipásztori szeretettel 
készítette elő az ünnepet. A templomot 
fehér virágokkal és gyertyákkal díszítet-
ték, jelezve az ünnep tisztaságát és örö-
mét. Ezt a napot hosszú, lelki elmélyülés-
sel kísért felkészülési időszak előzte meg. 
Krisztián atya szívhez szóló homíliájában 
a szeretet és az egymás iránti felelősség 
keresztényi üzenetére irányította a figyel-

met. A gyermekek tiszteletteljes lélekkel, 
izgatottan járultak az oltárhoz, hogy elő-
ször részesüljenek az Oltáriszentségben.
A szertartás végén különleges megle-
petés következett. A szülők áldása után 

az elsőáldozók verssel köszöntötték 
édesanyjukat anyák napja alkalmából. 
Igazán megható, szép pillanatok vol-
tak ezek. Az ünnepség nem ért véget 
a szentmisével. A megújult kolostor-
kertben agapé várta az elsőáldozókat 
és családjaikat. A kertben barátságos 
hangulat, finom falatok és vidám be-
szélgetések tették teljessé az ünnepet. A 
gyermekek önfeledten játszottak a fák 
alatt. Ez a nap hosszú időre emlékezetes 
marad mindannyiuk számára.

-jt-

Elsőáldozás Bajon
Az első szentáldozás tulajdonképpen 
nem más, mint az első találkozás az 
Eucharisztiában (Oltáriszentségben) jelen 
lévő Jézussal. Keresztény életünk egyik 
legmeghatározóbb pillanata mikor első 
alkalommal  magunkhoz vesszük Krisztus 
testét. Erre a találkozásra készültek fel a 
gyermekek az elmúlt időszakban. „Mert 
akit szeretnénk magunkba fogadni, őt 

szeretnénk megismerni.”
A hét szentség közül az Oltáriszentség ál-
tal kapjuk a legtöbb megszentelő kegyel-
met. „Ha nem eszitek az Emberfia testét 
és nem isszátok a vérét, nem lesz élet ben-
netek…Ez a menyből alászállott kenyér 
nem olyan, mint amit atyáink ettek, és 
meghaltak. Aki ezt a kenyeret eszi örökké 
él.” ( Jn 6, 53-58.)

„Szeressétek egymást”

Elsőáldozás Neszmélyen 
Minden egyházközség számára nagy 
öröm, amikor újabb gyermekek részesül-
nek elsőáldozásban. Hála Istennek, évről-
évre több szülő és gyermek érzi szükségét 
az Úrjézussal való közeli kapcsolat meg-
teremtésének az eukarisztián keresztül, 
vagyis a szentáldozás által Krisztus szent 
testének, a megszentelt ostya befogadása. 
A gyermekek keresztény életében ez az 
egyik legfontosabb lépés, hisz ettől kezd-
ve lehetőségük van a szentgyónásra és a 
rendszeres szentáldozásra. Igyekeztünk 
kis templomunkat az alkalomhoz méltó 
módon előkészíteni, feldíszíteni, hogy a 
belső, lelki megtisztuláshoz méltó kör-
nyezetet teremtsünk. A kis elsőáldozók 

magukra öltve a fehér karingeket, izga-
tottan várták a szentmise kezdetét, majd 
Krisztián atyával megilletődve vonultak 
a bejárattól oltár elé, ahol a szintén fe-

hérbe öltözött ministránsok várták őket. 
A szentmise liturgiájában aktívan vettek 
részt, Ők olvasták fel az olvasmányt, a 
könyörgéseket de a szentmise egyik leg-

meghatóbb része volt, amikor szüleiket 
köszöntötték egy gyönyörű verssel. A 
szülők felállva, felemelt kézzel kérték 
gyermekeikre a Jóisten áldását. Igen 
megható percek voltak ezek, szem nem 
maradt szárazon e felemelő pillanatok-
ban. Az egész szentmise alatt a kivetítőn 
követhettük a liturgia szöveges és énekes 
részeit, ezzel megkönnyítve a szent folya-
matokhoz való csatlakozást. Nagyon kö-
szönjük Ézsöl Krisztián atyának és János-
ka Tibor hitoktatónak a gyerekek alapos 
felkészítését, az egyházközség tagjainak a 
templom külső és belső környezetének az 
ünnepi alkalomhoz méltó előkészítését.

Bélai Lajos

722. Öveges József cserkészcsapat
Az elmúlt időszak különleges mér-
földkőhöz vezette cserkészcsapatun-
kat: most először olyan vezetői réteg 
vette át a stafétabotot, akik maguk is 
a csapatban nőttek fel. Ez a generáció 
tehát nemcsak cserkészként, hanem 
most már vezetőként is aktív része-

se közösségünk életének. Amikor tíz 
évvel ezelőtt megalakult a csapatunk, 
egyik fő célkitűzésünk éppen az volt, 
hogy idővel saját nevelt vezetőink vi-
gyék tovább a munkát – most ez va-
lóra vált.
Az elmúlt év során több szinten is sike-

rült fejlődnünk. A programok minősé-
gét igyekszünk megőrizni, miközben a 
létszámunk is szépen bővül.
Egyik legfontosabb új kezdeményezé-
sünk az első interaktív szülői értekezlet 
volt, ahol a szülők betekintést nyerhet-
tek a csapat működésébe és megismer-
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Katolikus Egyházközség megalakulása Szomódon
A Szomód-i Katolikus Egyházközséget 
,Mária Terézia rendelkezésére 1763-ban 
alapították a Németországból betelepí-
tett katolikus svábok által. Hozzá tarto-
zott : Agostyán és Dunaszentmikós mint 
filia. Az anyakönyveket ettől az évtől 
kezdték el vezetni. Az akkori Szomód-i 
protestáns templomot a magyar királynő 
( német -római császárné ) rendeletére , 
1763 -ban átadták a katolikus sváboknak. 
Az alábbi eredeti latin szöveg (fotón), az 
anyakönyv első lapján található:
„Mária Terézia, a legfelségesebb, legke-
gyesebb és isteni királynőnk uralkodása 
alatt, és az ő jóságos parancsára, a helvét 
hitvallású oratórium (imaház) Szomó-
don, a Tata melletti tónál [elhelyezke-
dő] az igen kiváló és nagyméltóságú gróf 
Esterházy Miklós [aki] örökös birtokos 
Fraknó várában, törvényesen átvétetett 

és megerősíttetett a legszentebb Római és 
Apostoli Szentszék által, Matis (Matthis)
határozata alapján, a római katolikusok 
javára.
A fent említett jótékonyság és egyházi tá-
mogatás révén a tiszteletreméltó Balogh 
Ferenc, Galántha származású plébános, 
aki ezt a plébániát (egyházközséget) fel-
állította, ezen keresztül pedig a patrónus 
és az egyház alapítójának (Esterházy Mik-

lósnak) támogatásával, a Szomódi Egyház 
hasznára kedvező döntés született.
E döntés értelmében Ignác Snaidt, a 
Néridori káplán, méltóságos és nagytisz-
teletű püspök, az Iaurini (Győri) egyház-
megye vezetője, Zichy Ferenc gróf kivált-
ságos rendelkezése által, valamint Johann 
Virág tisztelendő komáromi diakónus 
által, a hivatalos végrehajtás megtörtént.
A fentiek az egyház áldásával és a szer-
tartások elvégzésével formálisan megerő-
síttettek, és az egyház szent előírásainak 
megfelelően végrehajtásra kerültek.”

- kutatást végezte : Orosz - Maurer 
Boglárka

/ Győri Egyházmegyei Gyűjteményi 
Központ - Levéltár online /

- fordítás rekonstukció - L. Á.
Tóth Balázs

PTT Tata

Mária-Kör imacsoportok zarándoklata Tatán
Május 24-én az országos Mária-Kör 
imacsoportok zarándokait fogadta Ta-
tán a helyi Mária-kör imacsoportja. Az 
egész napos programban a délelőtti rész 
a hitünk megerősítéséről szólt. A szent-
misét Albert atya mutatta be. Kriszti-
án atya közreműködésével filmvetítés 
keretében megismertük a csoport név-
adójának, Carlo Acutisnak rövid életét. 
Megtekintettük a templomban még a 
szentkép kiállítást Albert atya ismerte-
tésével. A továbbiakban a közös munka 
szerepét beszéltük meg. Ebéd után a 
süti, kávé-tea fogyasztása mellett kötet-
len beszélgetéseket folytattunk egymás-
sal.
A délutáni programunk: Tata város ne-
vezetességeinek megtekintése a kisvo-
nattal.
A lorettói litániát az agostyáni templom-
ban imádkoztuk a Szűzanya tiszteletére. 
Befejező programként kirándultunk 

a ÖKO-faluban. A házigazda, Cumpf 
Attila idegenvezetésével ismertük meg a 
hely történetét. Itt üdvözölte a zarándo-
kokat Michl József polgármesterünk is.
A köszönetek elhangzása után külön 
szeretném megköszönni Albert Atyá-
nak, Krisztián atyának, Magó Ottó di-
akónusnak és Heim Krisztinának, hogy 
személyesen is részt vettek a programja-

inkban.
Nagyon nagy köszönet jár az imacso-
portunk és a Karitász tagjainak a szer-
vezésben és a lebonyolításban nyújtott 
áldozatkész segítségükért.
Közös agapéval és koccintással kíván-
tunk szerencsés utat és hazaérkezést, Is-
ten áldásával.

A.Ferenc

hették nevelési munkatervünket. Kü-
lön időt szántunk arra, hogy a szülők 
kérdéseket tehessenek fel a csapatról, az 
őrsvezetőkről, valamint a gyermekeik 
cserkészélményeiről. Nagy örömünkre 
szolgált a nyitottság és az érdeklődés, 
amit a szülők részéről tapasztaltunk.

Már nagy lendülettel készülünk az idei 
nyári táborra is, amelynek keretmeséje 
a „három részre szakadt Magyarország” 
történelmi korszakra épül. A táborszer-
vezés során igyekeztünk a fiatal veze-
tőket is bevonni, ezzel is támogatva a 
munka megosztását.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mon-
dani a plébániának, a szülőknek és min-
den támogatónknak, akik segítették 
munkánkat az elmúlt időszakban. Há-
lásak vagyunk, hogy ilyen közösségben 
építkezhetünk tovább!

-722.-
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Sajtószemle az interneten található blogokról és híroldalakról.
XIV. Leó pápa ki-
jelentette, hogy a 

békés társadalmak nem építhetők fel 
és tarthatóak fenn a hagyományos há-
zasság és a legkiszolgáltatottabbak, 
köztük a meg nem született gyermekek 
életének védelme nélkül.
A Szentszékhez akkreditált diplomáci-
ai testületekhez intézett beszédében az 
amerikai pápa első jelentős jelzését adta 
annak, hogy véget vet a házassággal kap-
csolatos, a katolikus egyházban uralko-
dó doktrinális kétértelműségnek.

Őszentsége azt mondta: „A kormányza-
ti vezetők felelőssége, hogy harmonikus 
és békés polgári társadalmak építésén 
dolgozzanak. Ez mindenekelőtt a csa-
ládba való befektetéssel érhető el, amely 
egy férfi és egy nő közötti stabil egysé-
gen alapul, amely a polgári társadalom 
előtt áll. Ezenkívül senki sem mentesül 
az alól, hogy törekedjen minden ember 
méltóságának tiszteletben tartására: 
különösen a leggyengébbek és legsebez-
hetőbbek, a meg nem születettektől az 
idősekig, a betegektől a munkanélkü-
liekig, a polgároktól a bevándorlókig 
egyaránt.”

május 16

Öt spirituális fegyver az ördög elleni 
harchoz
Cristian Meriggi atya, a firenzei érsekség 
ördögűző papja megosztotta azt az öt 
spirituális fegyvert, amelyet az ördög és 
befolyása elleni küzdelemben használ és 
ajánl. Meriggi, aki közel 20 éve ördög-
űző és 27 éve pap, az Ördögűzők Nem-
zetközi Szövetségének (IAE) webolda-
lán osztotta meg ajánlásait, amelynek 
2006 óta tagja.

1.	 Imádság és szentáldozás. Meriggi, 
akinek az ördögűzésben Boretti volt a 
vezetője és tanítója, felidézett valamit, 
amit a néhai pap mondott neki: „Ál-
dozás nélkül az ember nem gyógyulhat 
meg.”
2.	 Szentgyónás. Az ördögűző azt is 
hangsúlyozta, hogy nagyon fontos „áll-
hatatossággal megélni a gyónás szentsé-
gét”.
3.	 Jócselekedetek. „Éljünk meg min-
dent, életünk minden pillanatát aján-
dékként, tudatában annak, hogy min-
den az Istent szeretők javát szolgálja, 
még a legnehezebb pillanatok is” – buz-
dított az ördögűző.

4.	 Szűz Mária és a rózsafüzér iránti áhí-
tat. Meriggi azt is hangsúlyozta, hogy 
elengedhetetlen „a Szűz Mária iránti hű-
séges és szerető ápoltság ápolása. Tegyük 
magunkévá az Egyház imáját: a szent-
mise és az Imaórák Liturgiája mellett a 
szent rózsafüzért is.
5.	 Szentségek. „A szentségi élet mel-
lett a szentelmények használata is nagy 
segítséget ad. Olyanok, mint a gyógy-
szerek, amelyek a szentségekkel együtt 
segítenek Isten kegyelmét életünk 
minden területére elhozni” – jegyez-
te meg az olasz pap. A szentelmények 
közé tartozhatnak többek között a 
feszületek, a szenteltvíz, az érmék és a 
megáldott só.

május 25

Robert Sarah bíborost nevezte ki XIV. 
Leó pápa
XIV. Leó pápa Robert Sarah bíborost ne-
vezte ki különleges megbízottjának, hogy 
vezesse a júliusi liturgikus ünnepségeket 
Szent Anna Yvon Nicolazic breton föld-
művesnek Franciaországban történt jele-
néseinek 400. évfordulója alkalmából.
Szent Anna, Szűz Mária anyjának jelenései 
1623 és 1625 között történtek. A Vannes-i 
egyházmegye által 2025 folyamán ünne-
pelt évforduló a július 25–26-án megren-
dezésre kerülő Szent Anna nagy kegyeleti 
ünnepségen csúcsosodik ki.

május 27

Cordileone érsek támogatja a szinga-
púri bíboros latin mise védelmében tett 
kijelentését1
Cordileon érsek a közösségi médiában 
ezt mondta: „Hadd csatlakozzak ahhoz a 

gondolathoz, hogy 
az 1962-es mise-
könyv használatára 
vonatkozó korlá-
tozások feloldása 
nagyszerű, gyógyí-
tó és egyesítő len-
ne.”
A La Bussolának 

adott interjúban a szingapúri bíboros 
megvédte azokat a katolikusokat, akik 
részt kívánnak venni a hagyományos latin 
misén: „Nem tesznek semmi rosszat vagy 
bűnt” – mondta. Miközben hangsúlyozta 
az egyház egységének fontosságát, rámu-
tatott arra, hogy az egyház elfogadja a 
többféle rítust.

május 24

Összeállította és fordította:
Nagy Dániel

1Egy nemrégiben az olasz médiának adott interjúban William Goh Seng Chye bíboros kitért a tridenti misén részt vevő katolikusok kérdésére, és hangsú-
lyozta, hogy nincs ok az istentiszteleteik korlátozására.
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Szentségimádás
Minden hétköz- 
napon a szentmi- 
sék előtt fél órával 
szentségimádás és 
gyóntatás.

Gyóntatás
Minden hétköz-
napon a szentmi-
sék előtt fél órával 
gyóntatás.

Miserend
Agostyán

Vasárnap: 10:00
Baj

Vasárnap: 10:00; Hétfő: 17:00
Dunaalmás

Szombat: 16:00
Dunaszentmiklós

Szombat: 18:00; Csütörtök: 18:00
Neszmély

Vasárnap: 11:30; Csütörtök: 17:00, téli időszámítás időszakában 16:00
Szomód

Vasárnap: 8:30; Szerda: 17:00, téli időszámítás időszakában 16:00
Tata-Kapucinus

Vasárnap: 8:30, 18:00
Hétfő: 18:00; Kedd: 7:30; Szerda: 18:00; Péntek: 18:00; Szombat: 18:00

Vértestolna
Vasárnap: 11:30; Kedd: 17:00, téli időszámítás időszakában 16:00

Szent Ágoston mintegy tizenöt évig dolgozott a De 
Civitate Dei című munkáján, mire elnyerte végső formáját, 
és az egyházatya történelemteológiájának monumentális 
összegzése lett. Az Isten városáról Ágoston politikai teoló-
giájának legteljesebb kifejtését is magában foglalja, amely-
nek hatása mindmáig érezhető.
A kiadó négy kötetben, Földváry Antal legendás fordítá-
sának felújított változatában adja közre a teljes magyar 
szöveget. Szent Ágoston történetteológiájának befejező 
része áttekinti Dávid király és Salamon korát, és azokat a 
próféciákat, amelyek Jézus eljöveteléhez és az egyház kifor-

málódásához vezettek.

Johannes Hartl - Imádság egyszerűen; Meg lehet tanulni 
imádkozni? Meg lehet tanulni Istennel jobban találkozni 
a mindennapi életben? Johannes Hartl tizenkét rövid feje-
zetben arra hív meg, hogy az imádság témáját egy teljesen 
új oldalról közelítsük meg. Megmutatja, hogy az imádság 
miért nem elmélet, hanem olyasmi, aminek a létezés min-
den aspektusához köze van. A lelki igazságokat érthetően 
tisztázza és számos gyakorlati feladatot mutat be, amelyek 
forradalmasíthatják mindennapjaidat - ha hajlandó vagy 
belevágni a kalandba, hogy Istennel az „itt és most”-ban 
találkozzál.

Könyvajánló



Apostol8 Képemlékek

 Húsvét egyházközségeinkben

Örömút VértestolnánMária-Körök zarándoklata Örömút Dunaszentmiklóson

Tatai cserkészek

Elsőáldozás egyházközségeinkben

Elsőáldozás egyházközségeinkben

Elsőáldozás egyházközségeinkben


